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  [5] :الأوّلالسؤال 
cos(21(cos)(0للمعادلة  2  xx  0عندحل  أوجد الصيغة التكرارية لطريقة.

10 وذلك بوضع نيوتن ثم استخدمها لايجاد التقريب الثاني للحل x  أوجد كذلك معدل تقارب.
        هذه الصيغة.

__________________________________________________                         
  [5]:  السؤال الثاني
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الحد  . أوجد كذلكالتقريب الثاني للحل اوجد  صيغةباستخدام هذه ال من الحل. قاربتللانسب  

10 x    وذلك بوضعالاعلى لخطأ هذا التقريب 
   [5]: الثالثالسؤال 

)(0حل للمعادلة  لتكن xf 0 بحيث)()()(   fff و 
0)()4( fثبت ان معدل تقارب طريقة نيوتن المعدلة الاولى على الاقل تربيعي. ا.    

  

  [5] :رابعالسؤال ال
3ول على تقريب لاوجد عدد التكرارت اللازمة للحص في الفترة   2 2,1  510 بدقة  

  باستخدام طريقة التنصيف.أوجد كذلك الحل التقريبي الثالت والخطأ الفعلي لهذا التقريب.
___________________________________________________  

    [5] :خامسالالسؤال 

01ة للمعادل
2

2

 xxe x  0عندحل باستخدام  . أوجد التقريب الثاني للحل
10 وذلك بوضعطريقة ذات معدل تقارب تربيعي  x.أوجد كذلك الخطأ الفعلي.  

 
 


